

Рецензия

Применение технологий изотерапии и тестопластики своевременно и актуально, поскольку они предназначены для детей со специфическими особенностями здоровья, для которых творчество является спасительной ниточкой к исцелению своей души, к освобождению от накопленной боли и переживаний, обид, деприваций, конфликтов. В процессе работы учащихся с использованием технологий изотерапии и тестопластики, происходит формирование положительных эмоциональных состояний учащихся, постепенное самопринятие и взаимопринятие детьми друг друга. Рисуя на плоскости листа вдвоем - происходит согласование детей в парах, они забывают о конфликтах и ссорах. В том случае, когда нужно сдружить класс, идет рисование на общем листе всеми учащимися и они постепенно принимают и понимают друг друга, работая над одной общей композицией, изображая разные ее детали. В изотерапии и тестопластике работа над созданием индивидуальных и совместных картин и рисунков позволяет детям получить средство скорой помощи - тот инструмент, который является опорой для их доброго общения с окружающими, источником живого интереса и любви к жизни, деятельности, труду душевному, вдохновляющему, радостному

Содержание проекта учитывает возрастные особенности школьников, их особые образовательные потребности, личностные ресурсы, способствует развитию всех компенсаторных функций психики. Ирина Александровна находит индивидуальный подход к каждому учащемуся, и выбирает адекватные для детей разного возраста и разных ограничений методы и формы обучения методов арт - терапии: рисование, лепка, составление коллажей, что позволяет смягчить негативные, агрессивные, депрессивные проявления психики обучающихся, помочь в формировании навыков общения с самим собой и другими. Проект разработан в соответствии с деятельностным подходом: цели, задачи, содержание, ожидаемы результаты.

Результаты применения технологий не вызывают сомнений поскольку несомненным плюсом является создание в процессе их применения условий для самовыражения, взаимодействия с социумом.

С технологиями терапии творчеством Михеенко И.А. познакомила учителей школы на школьном методическом объединении.

Руководитель методического
объединения педагогов начальной школы

Потолицына Раиса Матвеевна